

**Corrigendum IPB-1126**

This corrigendum is being issued with reference to advertisement IPB-1126, "Tender Notice Civil Works" on published in Dailies i) Pakistan, Multan, ii) Express Tribune, Lahore & Local Newspaper 10<sup>th</sup> December, 2021.

1. University advertisement should be considered in accordance with Rule No. 30(1) (Opening of Bids) of the Punjab Procurement Rules 2014. The last date for receipt / opening of tender notice **05.01.2022** at 11:30 am/12:00 pm (noon) instead of 31.12.2021.

2. Last date for submission of application to Purchase tender notice **03.01.2022**, instead of 29.12.2021.

**Note:** The others terms & conditions shall remain the same.



Project Director  
The Islamia University of Bahawalpur  
Baghdad ul Jadeed Campus, Bahawalpur  
Phone: 062-9255458

**IPB-1156**